Periodo: Fecha:

TALLER DE MATEMATICAS POSTINSTITUCIONAL

Nombre: Grado:

TEMA: DIAMETRO, RADIO, CIRCULO Y CIRCUNFERENCIA

1.

Investiga que es diametro, radio, circulo y circunferencia

Escribe el nombre de algunos objetos que tengan caras con forma de circulo.

Dibuja 3 circunferencias de distintos tamafios ayudado de objetos de forma circular que encuentres a
tu alrededor.

a) En las figuras que dibujaste sefiala con color rojo las circunferencias y colorea de azul el circulo
representado.
b) Identifica y nombra 5 objetos que tengan forma de circunferencia.

Dibuja un circulo y completa en el cuaderno:
a) El diametro divide al circulo en partes del mismo tamafio.
b) El didmetro pasa por el centro del

Observa la linea trazada en el circulo. Esta linea es el radio y el didmetro.

El radio corresponde a la mitad del
Los dos extremos del radio son: un punto en el y otro punto en el
Realiza la siguiente actividad en tu cuaderno:

Si en una circunferencia el radio mide 6 centimetros, ¢ cuanto mide su diametro?

Ubica el concepto en la definicién correspondiente:

[CIRCUNFERENCIA| [ CiRCULO |

| RADIO | | DIAMETRO |

Trozo de linea recta que une cualquier
| J “4—» | punto de una circunferencia con su centro.

Superficie contenida dentro de una
circunferencia.

Linea curva y cerrada que tiene todos sus
| J «—p | puntos a la misma distancia de otro llamado
centro.

Trozo de linea recta que une dos puntos de
una circunferencia y pasa por su centro.




7. Observa, calcula y completa
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8. Calcula la longuitud de cada llanta de la bicicleta. Expresa la respuesta en centimetros.
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TEMA: NUMEROS NATURALES
1) Resuelve los problemas.

a) En un partido de baloncesto Maria ha conseguido 23 puntos y Jorge 56 puntos mas que Maria.
¢,Cuéntos puntos han conseguido entre ambos?

b) José compré un carro de $55.000.000. La cuota inicial que pago fue de 19.000.000 y el resto lo pagé
en 12 cuotas iguales. ¢ De cuanto fue el valor de cada cuota?

2) Latabla muestra los puntos logrados por un grupo de nifios y nifias en un juego.

Juan 5.674 Puntos
Sandra 6.543 Puntos
Claudia 5.870 Puntos
Gustavo 6.439 Puntos
Liliana 4.975 Puntos

a) ¢En cuantos puntos superd Gustavo a Claudia?

b) ¢Cuéantos puntos mas que Liliana hizo Sandra?

c) ¢ Cuantos puntos menos que Juan hizo Liliana?

d) ¢Cuantos puntos mas que Sandra sumaron Liliana y Gustavo?
e) ¢Cuantos puntos les faltaron a cada uno para completar 7.000?

3) Efectla las operaciones que se indican y a los resultados realizales la descomposicion en U.D.C. UM-
DM- CM.

a) 843 + 50031 =50874 => 4 unidades- 7 decenas- 8 centenas- 0 unidades de mil- 5 decenas de mil.
b) 680430 — 55308 =
c) 408704 x 35 =

d) 60301 — 44=
e) 30813 x92 =
fy 50200-9 =

g) 6003 + 45821 =
4) Ordene los siguientes nimeros segun la condicién.

a) De menor a mayor.
8536003 - 981573 - 33599438 - 8358000

c) De mayor a menor
8536003 - 25893001 - 37495100 - 99789

5) Teniendo en cuenta los siguientes digitos: 3, 4,6, 7,9, 1

a) Escribe el mayor numero que se pueda formar con ellos

b) Escribe el menor nimero que se pueda formar con todos ellos.
c) Formar el nimero mas pequefio que los contenga a todos.

d) Formar el nimero mayor que los contenga a todos



6) Escribe la posicion y el valor del 8 en cada numero.

NUmero Posicién Valor del ocho

8.795.136
1.365.789
9.361.807
9.857.361
7.958.631

7) La suma de los cuatro nimeros de cada cuadro es 200. Encuentra el nimero que falta.

107 |42 83 |61 26 |54 65 | 104 45 |94 27

28 19 76 12 17 43 |35

8) Completa las pirAmides con el producto de los niUmeros vecinos.

9) Mas Problemas.

a) Se tienen 28 cajas iguales para empacar 22400 tornillos. ¢ Cuantos tornillos se pueden empacar en
cada caja?

b) Un camion llevé 8365 bultos de cemento en 9 viajes. ¢ Cuéntos bultos llevé en cada viaje?

¢) Un carro de transporte publico recorre cada dia 350 kilbmetros. ¢ Cuantos kilbmetros recorre en 12
dias? ¢ Cuantos kilbmetros recorre en 30 dias?

d) En una seccion de primaria de un colegio hay 384 estudiantes en grupos de 32 personas en cada
salén. ¢ Cuantos grupos de 32 estudiantes hay en el salon?



